

Servicii de proiectare pentru proiectul Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei la blocurile de locuit din municipiul Slatina

I.D.: 61708169

Data publicării	07.10.21	Coduri CPV	71200000-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	265.344,00 RON - 265.344,00 RON 265.872,00 RON - 265.872,00 RON 277.704,00 RON - 277.704,00 RON
-------------------	---

Descriere: 1. Servicii de proiectare pentru proiectul Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei la blocurile de locuit din municipiul Slatina LOT I, Servicii de elaborare a documentațiilor tehnice, Documentatie obtinere Certificat de Urbanism, Expertiză Tehnică și Auditul Energetic, Documentații și obtinere avize și acorduri prevăzute în Certificatul de Urbanism, Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție, Proiect de Autorizare a Lucrărilor, Proiect Tehnic de Execuție inclusiv DDE, Asistența tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor pentru Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei la blocurile de locuit din municipiul Slatina LOT I: suprafata utilă desfasurată este 22.112 mp. și o valoare estimată de 265.344,00 lei fără TVA. Durata de predare a documentațiilor tehnice este de maxim 80 de zile asa cum este specificat in caietul de sarcini. Asistența tehnică se va presta după contractarea execuției lucrărilor.. 2. Servicii de proiectare pentru proiectul Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei la blocurile de locuit din municipiul Slatina- LOT II, Servicii de elaborare a documentațiilor tehnice, Documentatie obtinere Certificat de Urbanism, Expertiză Tehnică și Auditul Energetic, Documentații și obtinere avize și acorduri prevăzute în Certificatul de Urbanism, Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție, Proiect de Autorizare a Lucrărilor, Proiect Tehnic de Execuție inclusiv DDE, Asistența tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor pentru Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei la blocurile de locuit din municipiul Slatina LOT II: suprafata utilă desfasurată este 22.156 mp. și o valoare estimată de 265.872,00 lei fără TVA. Durata de predare a documentațiilor tehnice este de maxim 80 de zile asa cum este specificat in caietul de sarcini. Asistența tehnică se va presta după contractarea execuției lucrărilor.. 3. Servicii de proiectare pentru proiectul Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei la blocurile de locuit din municipiul Slatina - LOT III, Servicii de elaborare a documentațiilor tehnice, Documentatie obtinere Certificat de Urbanism, Expertiză Tehnică și Auditul Energetic, documentații și obtinere avize și acorduri prevăzute în Certificatul de Urbanism, Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție, Proiect de Autorizare a Lucrărilor, Proiect Tehnic de Execuție inclusiv DDE, Asistența tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor pentru Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei la blocurile de locuit din municipiul Slatina LOT III: suprafata utilă desfasurată este 23.142 mp. și o valoare estimată de 277.704,00 lei fără TVA. Durata de predare a documentațiilor tehnice este de maxim 80 de zile asa cum este specificat in caietul de sarcini. Asistența tehnică se va presta după contractarea execuției lucrărilor..